

В Новосибирске мужчина подозревается в убийстве



Следственным отделом по Ленинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 27-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 14 сентября 2022 года в утреннее время подозреваемый и 31-летний потерпевший находились рядом с остановкой общественного транспорта в Ленинском районе города Новосибирска. Из-за ранее возникшего конфликта между мужчинами произошла словесная ссора, в ходе которой подозреваемый достал нож и нанес потерпевшему не менее 5 ножевых ранений, после чего скрылся с места происшествия. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Фигурант по делу был задержан сотрудниками полиции в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ и

доставлен к следователю в территориальное следственное подразделение.

Следователем СК России в суд в отношении подозреваемого подано ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1723599>